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A MAI SZAMBÁN
Részletek K. J- Vorosilov elvtárs beszédéből (2. oldal.) — Szovjet­
unió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága (2- old) Párt- 
szervezeteink végezzenek pontos munkát a párttagok és tagjelöltek 
összeírásánál (3. old.) — Az á'lami gazdaságok és erdők miniszté­

riumának felhívása a traktoristákhoz (4. old.)
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Sztálinhoz száll a hálaének64w
Sztálin elvtársnak a Szovjet­

unió Kommunista Pártja XIX. 
kongresszusa záróülésén cl. 
niónclólt szavai elha'.latszottak a 
viláií minden részébe s új erőt, 
új. Intet öntöttek- az egész világot 
.-lLl0nó béketábor harcosainak 
leikébe. Sztálin elvtárs világos 
szavai nyomán még inkább meg­
áiig a dolgozó milliók, hogy 
mit kell tenniük, mi a feladatuk 
uhban a harcban, abban a küz­
delemben, amely az imperialisták 
háborús terveinek szétzúzásáért, 
a béke megvédéséért folyik. Sztá­
lin elvtárs szavai még több erőt 
adnak ahhoz, hogy szerte az 
cg ész világon a béke bástyája 
építésének nagy tervét ragyogó 
diadalra vigyük.

Yiláglörténc’.mi jelentőségű 
napokat éltünk az elmúlt napok­
ban. A kommunizmust diadalma­
san építő dicső szovjet nép nagy 
partjának XIX. kongresszusára 
figyelt az egész világ. A felsza­
badult és a szocializmust építő 
népi demokratikus államok né­
pei éppen úgy, mint a ma még 
kapitalista elnyomás alatt sínylő­
dd országok elnyomott és agypn- 
sanvargatott dolgozó milliói. A 
világ minden becsületes dolgo­
zója, akinek mindennél többet 
jelent a szabadság és a béke, 
akik gyűlölnek minden kizsák­
mányolást és elnyomást, h a ta­
más várakozással tekintettek 
Moszkva leié. Az elmúlt több 
mint három évtized alatt" a vi­
lág népei megtanulták hogy 
egyedül csak az a helyes út. ame­
lyen a Szovjetunió haladt és ha­
lad, az az egyedüli út a félszoba 
dúl ás a szabadság, a jólét és a 
béke felé, amelyet a Szovjetunió 
kommunista Pártja és az egész 
világ dolgozóinak vezére, a nagy 
Sztálin mutat. A világ do’gozó 
milliói látják, hogy a másik tá 
bor mit akar, lálják hová vezet 
az az lit, amelyen az imperialis­
ta háborús uszilók haladnak. 
Látják, milyen gazságokra képe­
sek Koreában, látják azt is. ho­
gyan válik Jugoszlávia a koldu­
sok drszágává, ahol a felnőttek 
é« gyermekek, asszonyok és ag­
gok ezrei könyörögnek alamizs­
náért a kapumélyedésekben, a 
pályaudvarokon és az éttermek­
ben. Látják tehát az óriási kü­
lönbséget — ezért indultak e g y 
úton a Szovjetunió■ Kommunis­
ta Pártja és Sztálin clvtárs ve­
zette szovjet néppel! Ezt bizo­
nyítják tetteikkel a harcban, az 
épitőmunkában egyaránt. A be­
csületes. milliók harca, küzdelme 
el válasz .hatatlanul eggyé forrott 
a szovjet nép harcával és küz­
delmével — segíti azt. Milyen 
klasszikusan fejezte ki a prole- 
tárnemzetköziség erejét Sztálin 
elvi ars a XIX, kongresszuson el­
mondott beszédében: , Pártunk­
nak és országunknak mindig 
szüksége volt és mindig szüksége 
is lesz a hm'árontúli testvéri né­
pek bizalmára, együttérzésére és 
iiimogatására. Ennek a támoga­
tásnak sajátossága abban rejlik, 
hogy bármely testvérpárt része­
rői pártunk békeszerető törekvé­
seinek nyújtott minden támoga­
tás egyben támogatja saját né­
pükét is a béke megvédéséért vi 
volt harcában... A kölcsönös 
támogat ácsnak ez a sajátossága 
azzal magyarázható hogy por 
tűnj; érdekei, nemcsak, hogy nrnt 
állanak ellentétben a békeszereto 
népek érdekednél, hanem ellen­
kezőiétt, eggyé forrnak azokkal. 
Ami ti Szovjetuniót illeti — an­
nak érdeket egyáltalában nem

különíthetők el az egész világ bé­
kéjének ügyéiül." A szovjet nép 
nagyszerű sikerei —- a békesze­
relő milliók sikere is. Az új öt­
éves terv nemcsak a Szovjetunió, 
hanem a béke, a demokrácia és 
a, szocializmus egész nemzetközi 
táborának további erősödését 
eredményezi. Elősegíti a szovjet 
népgazdaság fejlődése Lengyel- 
ország, Csehszlovákia, Magyar- 
ország, Románia, Bulgária, Al­
bánia és a Mongol Népköztársa­
ság népeinek a szocializmus felé 
való sikeres előrehaladását. A 
Szovjetuniónak a kommunizmus 
felé való előrehaladása lelkesíti 
a kínai népet is, amely lerázta 
magáról az imperializmus igáját, 
lelkesíti a Német Demokratikus 
Köztársaságot — és lelkesíti az 
egész világ haladó emberiségét, 
azokat, akik majd végső „győzel­
met aratnak a töke uralmának 
országaiban" Sztálin elvtárs Íté­
szedét ezért büszkén és boldogan; 
a győzelembe vetett hittel tanul­
mányozzák a ma még elnyomás 
alatt élő mi liők is cs a nagy 
Sz.|álin nevét, ahogy a költő írta, 
..angolok cs olaszok és dánok, 
belgák és norvégek — az embe­
riség, minden népek lobogtat­
ják '..."

Korunk legnagyobb embere, a 
béketábor lángle kű vezére kü­
lön kihangsúlyoz1» a népi demo­
kráciák megszületésének, meg­
erősödésének hatalmas jelentősé­
géi. „Most. amikor Kintitól és 
Koreáiéi Csehszlovákiáig és Ma­
gyarországig élj .,roliambrigá- 
dók" jelentek meg a népi demo­
kratikus országok képében — 
most könnyebbe vált póriunk 
harca és vidámabban folyik « 
munka..." — mondotta többek 
között. A magyar dolgozó nép az 
ország építésének nagy munká­
jával scűíli elő a béketábor ve­
zetőjének, a Szovjetuniónak 
győzelmes harcát, — Míg, nem 
volt a Szovjetunió hű ba­
rátunk és támaszunk, ad­
dig mindig verték a magyar né­
pet, addig sohasem volt a győ­
zők sorában. Verte a tatár, ver­
te a török, uralma alá hajtotta 
az osztrák császár, gyarmatava 
tette a német tasizmus. Csak a 
felszabadulás után leit végre sza­
bad és független a magyar nép, 
azóta a béke legyőzhdopen 
táborában foglal helyet. Milyen 
nagyszerű megtiszteltetés ré­
szünkre, hogy Sztálin elvtárs a 
többi népi demokráciákkal 
együtt, mint a történelemben 
most feltűnt, új ,,roliambrigá- 
dok“-ként említette a dolgozó és 
a békéért aktívan harcoló ma­
gvar népet. Büszkék lehetünk 
arra hogy most már mi is azok 
közé tartozunk, aki felé remény­
kedve néznek a ma még elnyo­
mottak.

Nagy István elvtárs. a hajdú- 
böszörményi A őrös Csillag tsz, el­
nöke. miután elolvasta Szia,m 
elvtárs beszédét, azt mondta. A
„agy Sztálin, szavai még jobb 
munkára kölc'cznck bennünket 
Megértetik velünk. hogy , me0 
odaadóbban dolgozzunk még u- 
vebben kövessük partunk. l.A > 
elvtársunk útmutatásait. 
ban: még jobb munka 
válaszunk a szta.im szóza ta. 
Ezzel bizonyítsuk szeretet mUL 
hűségünket, ragaszkodásunkat •<»
hálánkat a népek vezére .te.«..' 
magyar dolgozóktól a .l°™be" 
méginká-hb .Sztálinhoz száll 
hálaének. ki a jövőnk apja léé. 
ki a Vörös. Térről felénk is de­
rűs mosollyal integet.

Dolgozóink a hála "és szeretet szavaival 
fogadták Sztálin elvtárs beszédét

Sztálin elvlárs beszélt! 
szava mély gyökeret vert a 
újabb lelkesedést váltott ki. 
földeken, az iskolák padjai 
országban.

Sztálin elvtárs beszéli! 
a lcarok, megacélozódtak a

— Minden mondata minden 
dolgozók szivében. Újabb erőt. 
Erről beszéltek az üzemekben, a 
között — mindenütt szerte az

— es szavai után megizmosodtak 
szívek. Igen ,.Kínától és Koreáiéi 

Csehszlovákiáig és Magyaron szagig új ,,rohambfigáilok’’ jelen­
lek meg a népi demokratikus országok képében., köng- 
nyebbé vált pártunk harca és vidámabban folyik a munka.1' 
Sztálin elvtárs mondotta c szavakat és mi, magyar „roham- 
brigádok" Sztálinnak, a szovjet népnek 'köszönhetjük 
hogy ma már vidáman folyik nálunk is a munka, hogy ma 
már elmondhatjuk: minden, ami ebben az országban épül. 
nekünk épül, a mi boldogulásunkra.

Ezt az eletet, ezt a hazát forrón szereti népünk és ebből 
a szereidből fakadnak az egyre emelkedő százalékok, az 
egyre szebb cs jobb eredmények. Sztálin ctvlárs szava harci 
lobogó számunkra: mutassuk meg, hogy szeretett hazánkért, 
a béke megvédéséért minden áldozatra készek vagyunk.

Fokozottabb felelősséget jelent 
számunkra a „rohambrigád66 elnevezés

A debreceni Járóműjavító Ü. 
V, tizenegy pártalapszervezeté- 
ben tegnap délben röpgyűlése- 
ken beszélték meg Sztálin elv- 
társnak a Szovjetunió Kommu­
nista Pártja -XIX. kongresszusán 
elmondott beszédét. Mind a ti­
zenegy alapszervezetnél figyel­
mesen. csendben hallgatták a 
dolgozók Sztálin elvtárs törté­
nelmi beszédét felolvasó elvtár­
sakat. Mindenki úgy érezte, hogy 
Sztálin elvtárs szavai hozzá is 
szólnak.

Vasas Imre eltvárs a Vili. osz­
tályban dolgozik, vésős. Sztálin 
elvlárs beszédének ismertetése 
ultin ő is felszólalt ezen a röp- 
gvűléscn. Elmondotta, hogy a 
Szovjetunió Kommunista Pártjá­
nak XIX. kongresszusa, Sztálin

elvtárs beszéde nagy hatással van 
az egész világ dolgozóira. A 
Szovjetunió ötödik ötéves tervé­
nek irányelvei, Sztálin elvlárs 
szavai hatalmas segítséget nyúj­
tanak nekünk közvetlenül ahhoz 
is, hogy tervünket teljesítsük, 
illetve túlteljesítsük. Erőt,. biz­
tonságot és fokozott felelősséget 
jelent számunkra. — Vasas elv_ 
társ és a Vagon gyár többi dol­
gozói érzik, tudják, hogy a „ro- 
hambrjgád" megtisztelő címének 
viselése, fokozott felelősseget je­
lent számunkra és az egész dol­
gozó magyar nép számára. Azt 
jelenti, hogy a nagy Bolsevik 
Párt vezetésével a békeharc él­
vonalában fokozottan kell meg­
ái', ni helyünket a béke megvédé­
sének ránk eső szakaszán.

„Sztálin elvtárs szavai erősítették 
ügyünk igazságába vetett hitünket46

Nagy István elvlárs, a hajdú- 
böszörményi Vörös Csillag tsz 
elnöke, Sztálin elvtárs kongresz, 
szusi beszédével kapcsolatban ki­
jelentette: . ,.

— Sztálin elvtárs szavai újabb 
erőt öntöttek belénk, erősítették 
az ügyünk igazságába vételt ni 
tünket' Büszkék vagyunk, hogy 
most már mi is azok köze a ne­
ttek közé tartozunk, akik tele re­
ménykedve tekintenek a meg el­
nyomottak. Valóban, meg is van 
minden okuk, hogy reményked­
ve figyeljék a munkánkat. Ml, 
szabad' életet teremtettünk a 
Szovjetunió segítségével. Én ma­
sam sose reméltem, hogy baU 
holdas gazdaság vezetője leszek 
és most az vagyok. Szövetkeze 
tünk eredményesen dolgozik es 
sikereket ér cl

A szovjet nép közvetlen segít­
ségét éreztük a múlt évben is s 
ez sikereink legfőbb forrása, ami­
kor a szovjet mezőgazdasági 
küldöttség városunkat, gépállo­
másunkat cs iszcs-inkct is meg­
tekintette. Sok hasznos útmuta­
tást kaptunk ekkor s mindezt 
azzal háláljuk meg. hogy a jó 
tapasztalatokat hasznosítjuk. Ma 
már befejeztük a búzavetést, fo­
lyik a mélyszántás, hogy időben 
minden munkával kész legyünk.

Sztálin elvtárs szavai még jobb 
munkára kölc'cznck bennünket. 
Megértetik velünk, hogy még 
odaadóbban kell dolgoznunk, 
még hívebben kell követnünk 
partunk, Rákosi elvlárs útmuta­
tásait. «

A szovjet nép miránk is számít66
.............. ■ erő* ad a burzsoa orszs”

, A Rádióból hallottam Sztálin 
clvtárs beszédét — mondja Deák 
Istvánná a debreceni Dohán)- 
«vár csomagolónője. — Munkám 
közben is sokat gondoltam erre, 
hiszen Sztálin elvlárs minden 
szava tanít, nevel bennünket. Ré­
széit Sztálin clvtárs arról, hogy 

burzsoá országokban lévő kom­
munista demokratikus vagv 
műnk ás-par a szí pártoknak ms-
Ivcn nehéz most a munkája. <n. 

sincs olyan nehéz, mini az 
kommunistáké vo.t a car. 

alatt- Sztálin ......... .
me 
oro>z 
uralomezekkel a szávaival újabb lelke­

sedést. erőt ad a ,
gokban élő kommunistáknál be- 
keharcuk viteléhez, B^zke va­
gyok arra, hogy Szla.un ü ; i s
beszélt, a népi demokratikus o - 
szágok pártjain.. 
közölt vagyunk mi is. S Sz.jli.i 
clvtárs s az egész szovjet up 
miránk is számít a népek boldo 
gabb életéért folytatott ha'Lal ’
mint rohambrigád _ra. S mi. ■ 
debreceni Dohánygyár dolgozol 
meg is altjuk a hevünket, bn « 
gvár Béke-bngadjaban do „o 
zom Nevünkhöz eddig hűek . 
voltunk, hiszen a mii'-t hónapban

is 121 százalék volt az átlagjai- 
jcsí: menyünk. Sztálin elvtárs 
ujabh nagy történelmi jeleniőse- 
;ű beszéde még fokozottabb 
jobb munkára serkent. Azt aka- 
iom többi dolgozó társammal 
együtt, hogy hazánkban is — de 
az egész földön — o'van boldogok 
megelégedettek legyenek az cml 
berek, mint a Szovjetunióban.

„Reszkessenek 
akik boldog 

életünkre akarnak 
törni66

Már a lapok megjelenése előlii 
este _ megtudtam, hogy Sztálin 
e.vtárs beszélt a . Szovjetunió 
Kommunista Pártjának XIX. kon­
gresszusán — mondja Tóth Sán- 
dorné, a 01/1. Építőipari Válla­
lat dolgozója. —- A hírre valami 
különös izgalom vett, erőt raj­
tam: már szerettem volna tudni, 
mit mondott, hiszen tudtam’ 
hogy szavai mint mindig, mos! 
is új erőt és lendületet adnak 
munkámhoz hitet, ügyünk gvő- 
ze'mcbe vetett rendíthetetlen bi­
zakodást.

Reggel az volt az első dolgom, 
hogy elolvassam a Néplapban 
Sztálin clvtárs beszédét. A be­
szédnek szinte minden so iáit 
gondosan, alaposan ál tanulmá­
nyoztam. Úgy érzem, minden so_ 
ra erősebbé, gazdagabbá ‘eb. A 
mi nyelvünkön, a mi érzéseinket 
tolmácsolta minden sora. Ugv 
éreztem, Sztálin elvtárs egy ve­
lünk, egy az egész világ egyszerű 
embereivel.

És mert ilyen egyek vagyunk 
Vele, a békére vágyó százmilliók 
nagy és bö’cs vezetőjével, resz­
kessenek mindazok akik békés, 
boldog életünkre akarnak törni.

Biztos erő, 
új lendület66

Az elnyomottak és szenvedők, 
a szabad, boldog éleiét élők mil­
liói a hála, a szereld, a barátság 
érzésévé] tekintenek Moszieva 
felé. *

A szíveket, lelkeket töltik be 
Sztálin elvtárs szavai. Biztos erő, 
új lendület, harci lobogó ez szá­
momra, de minden becsületes 
dolgozó számára. A Szovjetunió 
minden téren példaképe az em­
beriségnek. A Szovjetunió har­
cai, küzdelmei s dicsőséges győ­
zelme azt jelenti számunkra, 
hogy egy pillanatig sem szabad 
megtorpanni hanem küzdeni, 
harcolni kel'. Úgy kell harcolni 
a békéért, a szebb, boldogabb 
életért, ahogyan a bős szovjet 
nép harcol:. Mi hazánkban a szo­
cializmust építjük. Eddig is na­
gyon sok segítséget kaptunk a 
Szovjetuniótól. Sztálin elvlárs 
beszéde építő munkánk újabb 
segítsége, hiszen beszéde nyo­
mán ezer cs ezer magyar dolgo­
zónak jár gyorsabban a /keze, 
emelkedik a termelési 'állaga.

■Sztálin elvlárs beszéde újra be­
bizonyította, hogy az az út. ame­
lyen a Szovjetunió halad, sz 
egyetlen helyes út. s ezt követve 
minden ország népe a boldog­
sághoz, a szebb élethez jut.

Mnjsicz Miklós 
Hajdúböszörmény.
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á Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja
XIX. kongresszusa

Részletek K. J. Vorosilov elvtárs beszédéből 
Szovjetunió Kommunista Pártjának XIX. kongresszusán

Elvtái-saL-1 ... • ,,Elvtársak!
A . , Szovjetunió Kommunista 

I ■'injának XIX. kongresszusa be. 
jejezte munkáját. Kétségtelen 
bogy Lenin—Sztálin pártjaim 
!lieso történetében a mostan 
kongresszus kiemelkedő helyet 
toglal majd el:

A kongresszus olyan' körűimé- 
nyék közölt iilt össze midőn ; 
szovjet ncp megvalósítja a foko 
zatos áttérést a szocializmusból 
a kommunizmusba. A kongresz- 
szus összegezte pártunk harcá­
nak és győzelmének eredményeit 
és megszabta további haladásunk
• f vitait.

A kongresszus munkája szem-
• ie;unoen bizonyította, hogv pár- 
!“"k a legmélyebb bizalmat táp- 
-ai|a sztálini vezetősége iránt 
fonón szereti Sztálin elvtársin!
. ,‘iy ve,zery. és tanítóját, határ.
• a.an odaadással viseltetik iram
[eláll)"'03 ünncPl,‘s- Mindenki
,,A. kongresszus meghallgatta 
Malenkov elvtársnak, az SZK(b)P
Ömm-“’20"^3 titkárának 
beszámolóját. A beszámoló
zoPsmr a"íl • '? Központi Bi­
zottság mindenre kiterjedő 
jelentését a XVIIÍ. és XIX
banSrvénl'SH kÖZÖ,ti időszak- 

an végzett munkájáról

unióban” című új zseniális mű­
ve alapvető léteiéit fogja, követ­
ni.

A pártépítés a gazdasági és 
kulturális építés legfontosabb 
kérdéseinek megtárgyalása és a 
kérdésekre vonatkozó törlcnc'mi 
jelentőségű határozatok elfoga­
dása után a kongresszus megvá­
lasztotta a párt vezető szerveit 
— a Központi Bizottságot és a 
Központi Bcviziós Bizottságot.

Az újonnan megválasztott Köz­
ponti Bizottság a kommunista 
építés igen gazdag tapasztalatá­
val és sztálini tudományává fel. 
fegyverezve lát munkához, hogy 
végrehajtsa a kongresszus’ hatá­
rozatait.

Sztálin elvtárs beszéde —ame­
lyet a kongresszusi küldöttek és 
kedves vendégeink oly feszült 
figyelemmel ha.lgallhk —- nagy 
harci és győzelmi programra. 
Sztálin elvtársnak, vezérünknek 
es tanítónknak felszólalása lelke­
sítő iránymutatás lesz a cselek­
vésre valamennyi szovjet ember, 
valamennyi ország dolgozói száj 
mára a nemzetek közli bekéért, 
a háborús gyújtogatok eilen ví­
vott nemes harcukban. (Vihariig, 
hosszantartó laps.)

J’.ívtársak!
Egész történelmi szakasz vá-

megszabta a párt feladatait |?sztía el a XIX. kongresszust a
XVIII, pártkongresszustól. A 
örténe.em nem ismer olyan idő­

szakot, amely ennél az időszak­
nál jobban telítve lenne a világ- 
jelentőségű eseményekkel.

Ennek az időszaknak a'kezde­
tét — mint ismeretes —• az je­
lezte, hogy a párt hatalmas ered­
ményeket ért el a harmadik 
sztá.ini ötéves terv teljesítéséért 
vívott harcban.

Midőn a hitleri Németország 
cs csatlósai liilszegőcn megtá­
madták a Szovjetuniót, s félbe­
szakították ezt az alkotó munkát 
népünk — élén Lenin—Sztálin 
pártjával — szembeállította az 
ellenséggé; a szocialista ál'sm 
gazdasági és katonai hatalmát, 
sorainak erkölcsi-politikai egyse.! 
geh lángoló hazafiságát és a szo­
cialista haza szabadságáért és 
függetlenségéért vívott harcban 
megmutatkozó törhetetlen akara­tai,

A győzelem szlá.jni haditudo- 
manya félelmetes fegyver volt

»z előttünk álló’ időszakra \
el hovfSZUS h?lah,las lelkesedés- 

ben htl határozatát, amely.
, h . helyesli az SZK(b)P Xöz- 
J’Onti Bizottságának politikái 

és gyakorlati műn 
I x/°*?Xantnrló taps.) 

s íaa n ZKr ))P .központi BizoP
mefítáraváláIJai'0' szó10 jelentés 

f ®8 asa újra és újra meg 
uUtta Lenin—Sztálin pártiá

szeVla#íy .cg.ysé«él. -szilárd , sz. 
szeíorrotjsagát Központi Bizoit- 
iaga köi-iil cs a dolgozók legszé-
kih,mOÍ'lefiheZ Kíződő cisz a 
Künataljän kapcsolatait.

dzaburov elv társnak az Alii-

Syel-VCk ,a lSzov“cíÍnió'nép- 
endüilótnak i hatalmas fet- 

síUák a Ln Jilk mcg 6s hizto- 
ku nép.anva«i,Jó:étének és
ielent/kí.n,S/lnVOi"aiának további I -vv.muies íegyver volt
öíév- .f In ’ IT e.SC|- Az ötödik hadseregeink, hadseregcsoport. 

■s asíZL^Í6/6 “?«y Jaink és vezérkaraik felsőbb pa-

szocializmushoz vonzódó orszá­
gokat és a kapitalista központ, 
amely a kapitalizmushoz vonzó­
dó országokat fogja magához 
vonni."

Az élet teljes egészében iga­
zolta ezt a zseniális sztálini előre­
látást-

Vorosilov elvtárs rámutatott 
arra, hogy míg a béketábor egy­
re erősödik, a kapitalista tábor­
ban egyre inkább éleződnek az 
egyes országok közti ellentétek 
és növekednek az országok belső 
ellentétei.

Az amerikai imperializmus 
magára vállalta a kapitalizmus 
megmentőjenek szerepét, egyesí­
teni igyekszik az egész földke­
rekség reakciós erőit, új világ­
háborút igyekszik kirobbantani a 
Szovjetunió és a demokratikus 
tábor országai ellen, Arra szá- 

1 mit, hogy ilymódon 
lomra tehet szert.

A Lenin—Sztálin pártja által 
vezetett szovjet emberek a béke 
híveinek más országokban élő 
százmillióval együtt, az egó-z 
világ becsületes embereivel 
együtt, fáradhatatlanul harcol­
tak és harcolnak továbbra is a 
békéért, népeik függetlenségéért 
és szabadságáért,

A Szovjetunió Kommunista 
Pártjának Központi Bizottsága

világhata-

Pártunk és az egész szovjet nép 
eltökélte, hogy a béke mellett áll 
és megvédelmezi a béke ügyét. 
Uj erővel bizonyította ezt a mos­
tani kongresszus.

Ez nem azt jelenti, hogy akár- 
csak egy pillanatra is gyengít- 
hetjiik a szovjet állam védelmé­
nek kérdéseire fordított figyel­
münket.

Pártunk, kormányunk az egész 
szovjet nép legfontosabb köteles­
ségének tartotta és tartja tovább­
ra is, hogy biztosítsa a szocia­
lista haza védelmi képességéi 
minden eszközzé; fokozza a szov- 
jet emberek felkészültségét arra 
h°gv bármely agresszort teljes 
fegyverzetben fogadjanak.

Elvtársak!
Kongresszusunk határozatai ^

Ildii \
<‘s a szocializmusból a komniu- 

Mzmusba vezető fejlődés útján.
Hatalmas je.entőségűek n kon 

gi'css^uak a párt szervezi
?oh}f’ a mód°sMsáról ho 
zott határozatai.

rancsnokainak kezében.
Ennek az elsőrendű fegyver­

nek segítségével a szovjet iegy_ 
veres erők — egész soj-törté­
nelmi jelentőségű csata eredmé­
nyeként — teljes győzelmet arat-Pártunk nnv . . ..ysKcui —teljes győzelmet arat­

va a Szovic 1"0stantó1 kezd. ak. szétzúzták és megadásra 
Párfia 1Z0'f lu,H0 Kommunista kcnyszeritcttck az ellenségét 
legpontosabban ^ .^evezése a hzck a csaták a sztálini hadve-

nRuuiusanuan klfelezt - I zetes strófán __legpontosabban kifeieVi ; 
A0i pirTken •mavxisla tamimáp

P«n kettős — . koimmm.vtJ.
zctés stratégiai művészetének 
klasszikus példáivá váltak. 
(Hosszantartó taps.)

A Nagy Honvédő Háború győ­
zelmes befejezése után hazánk 
népe a párt vezetésével a hősies 

k csodáit művelte. Határidő 
elolt teljesítette a negyedik a
érvét“'"lí"í‘ CÍSÖ sztá;ini ötéves 
tértét es sikeresen o,dja meg a
szocialista gazdasági élet és kul

Pboílsekvit’“S ~ -.kommuna

íM1í?í.ÍK,!S'S-
zürnet arattak pártunkban 83 ~
r4tjánfkVl!M,SlscsS,m^íSia

titkáriévá’ I-Öí|10nti bizottsága 
Ián elfog "riot t1 --es?emzCe,iaá;

talma^ szerig teh!U Ljj.3 c'mo"dhatjuk, hogy ha-

szervezeti szabályzatbanZ°\ A h'rmv 6s alkotó energiával, ami- 
által eszközölt módost- is.” n'°SÍ - (IlosszantaMÓ

:cntenek’ani)ár?feííődéskhSZt j°" A ,b°iarf út. a kivívott győ- 
a v f v‘, .Jiodeseben. I zciinck os ercdmánvoi*•A S20vje,umo Kommunista I lében mérhe,et3 me«nőtt

, ... .*...... - U, \ aiu
ie.cpitéset. szolgáló, békés alkotó 
munka uj, hatalmas távlatait 
nyitjuk meg szovjet népünk előtt- 

A kongresszus határozatainak 
végrehajtása még nagyobb hata­
lommá teszi a szovjet hazát és 
nagy hozzájárulás lesz a demo­
krácia es a szocializmus egész 
táborának erősítéséhez, az e^ész 
'img békéjének tartós megőrző 
sebez. °

A testvéri kommunisia és mun­
káspártok, valamennyi orszá" 
dolgozói, az egész haladó embe­
rise" a int tapasztalatunkkal gaz­
dagodva, még magabiztosabban 
Jár majd a szabadság és a ha 
hidas útján.

Ez pártunk XIX. kongresszu­
sának nagy nemzetközi jelentő­
sege.

Lenin Sztálin pártja a sok­
milliós szovjet nép határtalan 
szerctetét élvezi.

Pártunk s nagy vezére, Sztálin 
eivtars felé fordul az egész világ 
dolgozóinak és haladó emberei 
nek mindazoknak a tekintete,

Moszkva, október 15- (TASZSZ) 
Közöljük a Szovjetunió Kommunista Pártjának a párt XIX. 

kongresszusán megválasztott Központi B:zottsága névsorát-
A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának 
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A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának 
póttagjai:
4.T.A. Aha;ovA15kS,ZHdROV’ 2> ?' V’ ^ekszenko, 3.P.A. Artyemjev.
SZÍ zti 8 Q, n ! : ,,:iSramJa" G- V- M. Bakradzc. 7- N. .1. Ba­
ji s ’ ‘ • Bdgrdanov, 9. A. D. Bondarenko, 10. Sz. Z- BorjSzov,
M ASZ-^.;...*UF?ril’ 12‘ & M. Butuzov, ,3. K.’ A. Vminyin! 11.

ommmiizmus országunkban valója- A. Gedvilasz, ;s. Sz. A. Goglidze, 16.

Iv,: ^ . I '-‘ml vs aui— “; ,v, JiHuuciz.ujuiaK a telíiníoloíchdafnH iata maS feIlcndítcsóiick !akjk boldogságot akarnak önma- 
kfn gyermekeik, a jövő tiemze-

Engedjék

grammjának ÄgSaEiT* C Iho»är, ‘S!'u?

siK sea te, g*J£
.Sztálin elstais „A szocializmus kulni: a szor itisi., n 3 
gazdasági problémái a Szovjet, mely macához fogj|

dék számára, engedjék meg, 
hogy e magas fórumon jelent-1 • V ,o-- iu‘d*"Utl VÍV 11 I-
sein ki: Partunk következetesen 
tc.jcsitem fogja történelmi kül­
detését, A győzelmes zászló — 
Marx-Enge. s-Lcnin-Sztálin zász_
aja - továbbra is büszkén fon 

lObognj a felszabadult éa me»’’ 
njuil föld felelt! (Viharos hos­
szantartó taps.)

Jóleső és örvendetes az a tény 
hogy a szovjet nép Sztálin cdv-' 
tarsnak, bölcs tanítónknak ve­
zérünknek és barátunknak ' irá.

lís tercmti új- - . leiéi. Sztálin elvtárs ragyogó e - 
központ, jmo.je, hatalmas akarata és határ-
vonni a (Folytatása a-3. oldalon)
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(Folytatás a -■ oldalról)
Iillan cmberszcrctctc új győzel­
mek biztosítéka, biztosítéka an­
nak. hogy a kommunista építés­
nek' pártunk XIX. kongresszusa 
álial kitűzött feladatai sikeresen 
megoldódnak! (Viharos, hosszan, 
‘ártó

fi jen hatalmas és szabad né­
niin k. az új, a kommunista tár­
sadalom alkotója! (Hosszantartó
taps.)

fiijen u Szovjetunió nagy Kom-

8
mun ist a Pártja, Lenin—Sztálin 
pul tja, a szovjet nép valamennyi 
győzelmének lelkesítője és szer­
vezője! (Hosszantartó tans.)

Dicsőség Sztálin elvtársnak a 
dolgozók és az egész haladó em­
beriség nagy vezérének és tani 
tojanak, a kommunizmus láng­
eszű építőjének! (Viharos, hős-, 
szán far tó ünneplésbe átmenő 
taps. Mindenki feláll. Zúgnak a 
kilátások: „Hurrá!“ A műm 
Sztálinnak hurrá!’') ” JU

A Szovjetunió Kommunista

1 árijának XIX, kongresszusát 
bezárom. (Viharos laps. Minden- 

c lc}ó$. Kiáltások hangzanak: 
„Sztálin elvtársitok hurrá!" , Di. 
esősét/ a nagy Sztálinnak!”

A kongresszusi küldöttek és a 
vendégek nagy lelkesedéssel 
éneklik az Internacioná ét Új­
ból fellángol a nagy Sztálint kö­
szöntő viharos ünneplés. A te­
rem minden részéből sok nyel­
ven hangzanak a nagy Sztálint, 
a szeretett vezért és tanítót kö­
szöntő kiáltások.

A Szovjetunió Kommunista Pártja 
XIX. kongresszusának záróülése

Október 14-én a Krém; nagy­
termében tartották meg a Szov­
jetunió Kommunista Pártja XIX. 
kongresszusának záróülését.

fisle II órakor az emelvényen 
megjelentek .1. V. Sztálin és leg­
közelebb! harcostársai Molotov, 
Malenkov. Vorosilov, Bulganyin,
I túrija, Kaganovics,' Hruscsov, 
Aiulrejev. Mikojan, Koszigin, 
Svernyik, a kongresszus elnök­
ségének tagjai. A kii'dőltek és a 
vendégek viharos, szűnni nem 
akaró tapssal fogadlak őket- 
Mindenki felállt. Ünneplés kö­
szöntötte .!■ V. Sztálint. Kiáltá­
sok hangzottak: ,,Dicsőség Sztá­
lin eloiársnak!" .fiijai Sztálin 
elvtársi" „Sztálin elvtársiak 
hurrá!’' A dolgozók nagy vezé­
re, barátja és tanítója iránti ha­
tártalan szeretet és odaadás szív. 
bő; jövő érzéseit fejezte ki a 
kongresszusi küldötteknek, a 
Szovjetunió kommunistáinak és 
a határomul! országok kommu­
nista és munkáspártjai jelenlévő 
képviselőinek egyöntetű lelkese­
dése.

Az elnöklő K, J. Vorosilov 
megnyitotta az ülést.

V. Kuznyecou küldött kapott 
szót, hogy beszámoljon a Szov- 
jclunió Kommunista Pártja köz­
ponti szervei megválasztásának 
eredményeiről.

X Kommunista Párt Közpo ti 
bizottságának tagjává 125 elvtár­
sat választottak. Amikor a Köz­
ponti Bizottság megválasztott 
tagjai között. .1. V. Sztálin nevét 
említették, viharos taps hangzott. 
Mindenki felállt, hosszas ünnep­
léssel köszöntőit ék J, V. Sztá­
lint. Üdvkiállások hangzottak. 
„Síjén Sztálin elvtársi” ,.Sztálin 
elvtársnak hurrá!” Taps fogadta 
.1. V. Sztálin legközelebbi bar- \

rostársai nevének említését A 
Központi Bizottság póttagjává 
11,1 c.vtarsat; a Központi Reví­
ziós Bizottságba 37 elvtársat vá­
lasztottak.

A párt központi szervei vá­
lasztási eredményeinek felolva­
sása után a kongresszus meg­
hallgatta a Burmái Kommunista 
‘hírj Központi Bizottsága képvi­
seljenek üdvözlő beszédét.

Lzulán Leslie Morris, a Kana­
dai Haladó Munkáspárt Végre­
hajtó Bizottságának tagja kapott 
szop A fc'szólalót taps fogadlä.

A jelenlévők viharos tapssal 
fogad Iák a szónoki emelvényre 
lépő A. Gopalant, az Indiai Kom­
munista Párt Központi Bizottsá­
gának tagját, (i opal an India va­
lamennyi kommunista, szabad­
ságszerető népe forró, testvéri, 
forradalmi üdvözletét tolmácsol­
ta a kongresszusnak és.éltette az 
indiai és a szovjet nép egységéi, 
az egész világ dolgozóinak egy­
ségét, a Szovjetunió Kommunis­
ta Pártját és annak nagy vezé­
rét, J. V. Sztálint.

Az Indiai Kommunista Párt 
küldötte, miután beszédét befe­
jezte. keleti szokás szerint meg­
hajolt a terem,„v majd az elnök­
ség leié és a jelenlevők tapsa 
közepette hagyta el a szónoki 
emelvényt. A terem hirtelen el­
csendesült. Az elnök bejelenti: 
Sztálin elvtársat illeti a szó,

A nagy vezér feláll helyéről 
és nyugodt, egyenletes léptekkel 
a szónoki emelvényhez megy. 
Hatalmas ünnep ésse! fogadják. 
A jelenlevők felállnak helyükről 
és a Kreml palota falai remeg­
itek a mennydörgő „hurrá“ kiá.- 
(ásóktól. Különböző nyelveken 
zúgnak az üdvkiál^ások. Mindaz.

ami a szovjet ember szívét, be­
tölti, mindaz, ami a legdrágább 
a kommunista számára, benne 
van ebben az ünneplésben, amely 
a párt vezére iránti végtelen 
szemetét és odaadását juttatja 
kifejezésre. Múlnak a percek és 
az ünneplés, mint a hegyi la­
vina, egyre növekszik. Csak ak­
kor szűnik meg. amikor végül is 
felülkerekedik az a kívánság, 
hogy mine] előbb meghallják á 
sztálini szavakat..,

Viharos, hosszantartó ' tapssal 
fogadja a kongresszus' Sztálin 
elvtárs zárószavait.

Éljenek testvérpártjaink! Élje­
nek jó egészségben a testvérpár- 
tok vezetői! Éljen a népek kö­
zötti béke! Le a háborús gyűjtó­
gátokkal!

A kongresszusi küldöttek és a 
vendégek hatalmas ünneplésben 
részesítik .1. V. Sztálint.

Ezután K. J. Vorosilov mond­
ja cl záróbeszédét.

22.25 órakor (moszkvai idő 
szerint) az elnök berekeszti a 
Szovjetunió Kommunista Pártjá­
nak XIX. kongresszusát. A te­
remben mindenki feláll, menny­
dörgő taps közepette hangzanak 
a kiáltások:

Sztálin elvtársnak hurrá!" 
„Dicsőség a nagy SztálinnakA 
kongresszus küldöttei és a ven­
dégek nagy lelkesedéssel ének­
lik el a párt himnuszát, az ,,ln- 
ternacionálét“. Újból viharosan 
ünnepük a nagy Sztálint. A te­
rem minden részéről sek in el­
ven üdvözlő kiáltások hangza­
nak cl a szeretett vezér és ta­
nító, a nagy Sztálin felé-

IJári és pártépítes

Pártszervezeteink végezzenek pontos munkát 
a párttagok és tagjelöltek összeírásánál
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Két nappal ezelőit megyénk 
minden pártszervezetében V.._r 
kezdődött a párttagok és tag je 
lö.tek összeírása, mely a párttag­
sági könyvek kicserélésének igen 
tontos előkészítő munkája. A 
gondosan, hetekkel előbb előké­
szítet^ munka nyomán pár szer­
vezeteink általában jói végzik 
ezt az igen fontos munkát. A 
legtöbb helyen a pártbiza’miak 
nemcsak az adminisztratív Tel— 
oda’ok elvégzésére korlátozták 
az összeírást, hanem összcsötöt- 
lek a párttagok és tagje ültek 
politikai nevelésével is. Berettyó­
újfaluban a bizalmiak az össze­
írás alkalmával mindenütt be­
széllek a pártoktatás '.elunt ősé­
géről is.

He e'őfordultak itt-oit hibák 
:\ melyek a Szervező Bizottság 
határozatának a meg nem érté­
séből, vagy esetleg clhaniarko- 
tloit munkából származ'ak- Deb- 
I ereit' Belváros H/a, alapszerve- 
zehié! a párttagoknak osztották 
ki az összeíró lapot, hogy saját 
maguk állítsák ki, pedig ez a 
partbizalmiak feladata. Esetleg 
kisebb alapszervezetnél az össze­
írást c végezheti maga a párttit­
kár is, de nem állíthatja t:i ma­
gáról senki az összeíró lapot. 
U-yan jelenség is előfoi dint, 
hogy a pártbizalrni maga áiUlo^- 
la ki a saját összeíró fapjál. Ez 
s helytelen, mert a bi?a.mtaK 
isszeiró lapját az alapszerveze:

valamelyik vezetőségi 
kell kiállítani.

Az összeírás tényét a tagsági 
könyv második o dalára be ke l 
vezetni. Tintával be kc'l írni: 
„összeírva“, ezentúl oda kell még 
írni az összeírás helyét, napjai 
éa a bizalminak a nevét- A po- 
csaji községi pártszervezetnél a 
bizalmiak nem értették meg jól 
ezt a feladatot és a tagsági könyv 
utolsó oldalára írták he az össze­
írás igazolását-

Ügyelni kell arra is, hogy a 
munkásmozgalom keltet na be­
mondás alapján, hanem a párt­
tagsági könyvben szereplő adat 
szerint írják be a párhuzamunk.

Tehát mindenkinek azt az idő­
pontot kel[ az összeíró lapjára 
Írni a párttagság kellénél cs a 
munkásmozgalomban való rész­
vételénél, ami az illető e.vtárs 
tagsági könyvében be van je­
gyezve. Más időpontot az össze­
író lapra írni — mint ami a tag­
sági könyvben van — nem szabad.

Pártszervezetemk pontosan el­
lenőrizzék az összeírás munká­
ját és ahol hibát tapasztalnak, 
ott azonnal adjanak segítségét. 
A jól megszervezett, .elkiismcrc- 
tes ellenőrzés biztosítani fogja 
a párttagok és tagjelöltek össze­
írásának gondos elvégzését.

Az egyek! gépállomás dolgozóinak újabb felajánlása 
a XIX. kongresszus tiszteletére

Az cgyeki gépállomás dolgozói, 
— amikor éUlzem lett a gépállo­
más - azt vállalták, hogy az éves 
tervet november 7-re teljesítik. Az 
SZKP XIX, kongresszusa anyaga- 
nak tanulmányozása új lendületet 
adott a munkának. Még nagyobb 
lelkesedéssel dolgoznak a traktoro­
sok. Túlteljesítette éves tervét 
Vaszilkó Ferenc és Czibi Béla 
traktoros is, velük együtt mostmár 
heten a gépállomás dolgozói kö. 
zül

mely szerint — az előbbi vállalás­
tól ellérően a gépállomás éves 
tervét október 23-ra teljesítik. 
Ennek érdekében teljesen felszá­
molták a fegyelmezetlenséget. A 
napokban fegyelmi úton eltávo.í. 
tolták maguk közül Szántó Jó­
zsefe', aki hanyag munkájával ló­
gásával akadályozta a terv telje­
sítését és a válla.t kötcleze.tség
valóraváltását.

Az egyelt! gépállomás dolgozói
H. , lövetendő példát mulatnak a
A gépállomás traktorosai ,n°st j minden gépállomása felé. 

ú abb ünnepi fogadalmat tetuu, t-yc

' Sztálin elvtárs 
keményebb 

a falu
A falu a jövő évi kenyérért 

folyó harc színhelye. Dolgozó 
parasztságunk legtöbb helyen he 
csülctescn teljesíti kötelezettsé­
gét. mert tudja, hogy a jövő évi 
jó termés egyik legfontosabb 
zaloga, előfeltétele az időben el­
végzett talajmunka, a korai ve­
tés. A korán földbekerült mag 
'hamarabb kicsírázik, még a nagy 

beállta előtt jobban meg­
erősödik, mint a későbben ve­
tett, nem beszélve arról, hogy az 
őszt esők már. október vége felé 
is akadályozzák a munkát. Aki 
a JÓ időt nem használja ki, az 
azután várhatja, amíg kedvező 
időt talál a vetésre.

Kitő, várja a falu, ha nem a 
párttagoktól, a népnevelőktől, 
hogy. mindezt megmagyarázzák. 
Az őszi szántás-vetésben tehát 
igen nagy feladat bárul a falu 
pártszervezeteire, kommunistái- 
ra- ők a felelősek azért, hogy­
ha táridőn belül minden szem 
mag a földbe kerüljön. A kom­
munistáknak kell jó példamuta­
tással, biztatással, lelkesítő mun­
kával elérni, hogy ne legyen 
egyet,en egy késlekedő dolgozó 
paraszt, ne legyenek vetésben 
lemaradt termelőszövetkezetek. 
A kommunisták példamutatása 
nagy vonzóerő, amely magával 
tudja ragadni és előre tudja vin­
ni az egész község dolgozó pa­
rasztságát, győzelemre tudja vin­
ni a szántás-vetés csatáját is. A 
kommunistáktól elvárja a párt, 
hogy ők ".egyenek ott a lcgnchel 
zebb helyeken, ők legyenek azok, 
akik elsőkként küzdenek a határ­
idők betartásáért, a fejlett agro­
technikai eljárások bevezetésé, 
éri. Legyenek merész és bátor 
harcosai az újnak, mert ők van­
nak m^/győződve legjobban an­
nak előny érői, hasznáról. Jellé 
mézzé a párttagok munkáját a 
falun a győzniakarás. s ennek 
érdekében ne sajnálják erőiket, 
ne sajnálják az időt, hogy sza­
vuk eljusson minden egyes ház­
hoz, minden dolgozó paraszt­
hoz.

Ahol a kommunisták, a pártta­
gok célul tűzték maguk elé, 
hogy mindent megtesznek a jövő 
évi kenyér biztosításáért, a jó 
termésért, olt nincs lemaradás. 
A falu dolgozó parasztjai figye­
lik és követik a párttagok pél­
dáját. így van ez Mezőpeterden 
is, ahol a párttagok voltak az el­
sők, akik elvetettek. A mezőpe- 
terdi pártszervezel kommunistái 
átérezték az ország kenyerének 
biztosításáért rájuk háruló fele­
lősséget s jó példájukkal maguk­
kal vitték a falu összes dolgozóit 
a vetés sikeréért.’’ 

Termelőszövetkezeteink közül 
hajdúböszörményi Vörös Csil­

lag mutat jó példát. A tsz tagjai 
gyakorlatból tudják, hogy a ko­
rai vetés nagyobb termést bizto­
sít, több hasznot hoz. Tavaly ha­
táridő előtt elvetettek s a vetés 
előtt 3 héttel felszántott, por- 
hanyós lalajba vetett búza 19 má­
zsa 18 kilós termést hozott hol­
danként. Egy kisebb táblán csak 
október végcfclé végezték el a 
vetést s itt az eredmény csak 12 
mázsa 30 kiló lett állagban. El 
is mondotta Nagy István tsz 
elnök az élenjáró gabonaterme­
lők értekezletén, hogy „ ... a ki­
magasló terméseredményt annak 
köszönhetjük, hogy korán vetet­
tünk“-

A Vörös Csillagban az idén is 
korán vetettek Mára már min­
den szem búzájuk földbe ke­
rült.

Vannak azonban olyan be.vek. 
ahol az idén éppen a múlt évi 
késői vetés miatt — s ebhez já­
rult azlán ez aszály is — kisebb 
termésátlagot értek cl, mint más 
járásokban. A püspökladányi, 
berettyóújfalui járások tavaly is 
utolsók voltak a vetésben s a 
kárból jóformán semmit nem 
tanultak, mert most is az utolsók 
között vannak, pedig kevesebb

szavai ihlessék
helytállásra
dolgozóit
lett volna az aszálykáruk, ha ta­
valy is hallgattak volna a párt­
ra. Mit tesznek ma ezeken a he­
lyeken a kommunisták, hogy 
mindenki megértse: korai" vetés­
sel, jó talajelőkészítéssel az eset­
leges rossz időjárásból eredő 
károk jórészét helyrehozhatjuk. 
A párttagok, népnevelők gyenge 
felvilágosító munkája* is oka e 
járások elmaradásának. Kire 
hallgassanak itt a falu dolgozó 
parasztjai, ha a kommunisták, a 
párttagok nem hallatják a szavu­
kul ?

A jövő évi kenyérén minden 
egyes dolgozó paraszt felelős, de 
még nagyobb a felelőssége, a 
kommunistáknak, ők tudják leg­
jobban, hogy sikereink, növekvő 
erőnk mennyire dühíti "és milyen 
ellenállásra készteti az ellensé­
gei. A kulákság felismerte, liogv 
a jövő évi nagyobb kenyeret 
most kell biztosítani az idei ve­
téssel s ezért akarja már most 
elgáncsolni a munkánkat. Nem 
vet idejében, ha pedig vet is. egy 
hold földbe 50—00 kiló vetőma­
got vet, hogy minél kevesebb le­
gyen a termés. M. Biró Lajos 
hosszúpályi klilák még őszi árpg 
vetési tervét sem teljesítette. 
Igaz, hogy börtönbünielésre 
ítélték, de ezentúl nagyon keve­
set lellek a községben, hogy 
mindenki megismerje Biró La­
jos ku’ákot s meggyi’ilöljc aljas 
tettéért. A falu kommunistáinak 
le kell leplezni a 1; lilák ok mes­
terkedéseit. hogy ezzel is jobb 
munkára serkentsék a dolgozó 
parasztokat.

A kutaknak, mint egy még lé­
tező ellenséges osztály (apjának 
az a célja, hogy jövőre keve­
sebb legyen ebben az országban 
a kenyér, ezzel is gyengíteni 
akarja a dolgozók hatalmát, 
mert a klilák kivétel nélkül az 
imperialisták háborús terveinek 
a szövetségese- És ezt a szövet­
ségest kell látnia benne a népne­
velőknek. a falu dolgozóinak is. 
Az osztályharcol nem lehet ad­
minisztratív intézkedésekkel 
megvívni. Nem elég börtönre 
ítélni a szabotáló kulákot, hanem 
le kell vonni az olyan cselek ta­
nulságait. mint az újietai Varga 
József 36 holdas kuláké is, aki­
nek ugyan megvan a szükséges 
vetőmagja, mégse vetett. Az új- 
létai népnevelők még keveset ta­
nultak ebből az esetből s még 
kevésbbé ismertették meg a falu 
dolgozó parasztjaival.

Még alig néhány nap választ 
el bennünket a vetési határidő 
lejáratától. 3 nap alatt sok mu­
lasztást kc'.l nő ölni. Nincs mire 
várni, nincs 1; ü.ekcdni való idő 
egy perc sem. Sztálin elvtárs 
szavai ihlessék még keményebb 
helytállásra a falvak dolgozó pa­
rasztjait, lelkesítsék őket foko­
zott helytállásra a munkában, u 
békeharcban, hogy az időben va­
ló vetéssel, egy szocializmus: 
építő ország dolgozóihoz mél­
tóan küzdjenek országunk erejé­
nek továbbfokozásáérl. a népek 
szabad boldog életéért.

Vasárnap ünnepli 
városunk felszabadulá­
sának 8. évfordulóját
Meleg szeretettel és hálával em­

lékezve felszabadítónkra a hatal­
mas Szovjetunióra és legyőzhetet­
len dicső hadseregére, ünnepük 
Debrecen dolgozói ezt a napot- —1 
Délután 3 órakor a Központi Kul 
túrót hon dísztermében gyűlnek 
össze, hogy meghallgassák az ün­
nepi előadást és végignézzék a 
nap tiszteletére rendezett műsort.

Október 19-ike soha el nem fe­
lejthető dátum Debrecen do'go­
zóinak életében, mint ahogy soha 
el nem múló hála, az amit szívük­
ben hordanak a dicső szovjet hősök 
iránt, azok iránt. akl|< ünneppé 
tették számukra ezt a napot.
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Néhány tapasztalat az oktatási év megkezdéséről
Vidéken október 14-én, Debre­

cenben 15 én kezdődtek meg az 
első foglalkozások az alsófokú 
pártoktatásban. Az ünnepélyes 
megnyitókon szerzett tapasztalatok 
azt mutatják, hogy ahol a pártbi­
zottságok’ pártvezetőségek gon­
doskodtak az oktatási év sikeres 
megkezdéséről, ahol a propagan­
dista szemináriumokat rendszere­
sen megtartották és azon megje­
lentek a szeminárium vezetők, ott 
a politikai iskolák első foglalkozá­
sa, az oktatási év ünnepélyes meg­
kezdése is jó' volt.

Nádudvaron a Vörös Csillag tsz 
párttitkára, Tóth József elvrávs, 
aki egyben a középfokú politikai 
iskola vezetője, lelkiismeretesen 
kezeli a pártoktatást. Igazolja ezt 
az. hogy az első foglalkozásán 
minden hallgatója megjelent, sőt a 
DISZ politikai kört is megtartot­
ták a tsz-hen.

Ugyancsak jól kezdődött Kábán 
a Mélyfúró Vállalatnál Rácz Sán­
dor alapfokú politikai iskolája és 
Debreceni Zsigmond alapismereti

tanköre, amelyeken a hallgatók tel­
jes létszámban megjelentek. Vagy 
a debreceni Harisnyagyárban, ahol 
annak ellenére, hogy több műszak­
ban dolgoznak a hallgatók, m ml- 
nyáján részt vettek az első fog.al- 
'kozáson.

Ment mondható ez el azonban 
Nádudvaron az Uj Élet, Alkot­
mány, Kossuth és Rákóczi terme­
lőszövetkezeti csoportok haliga.ói­
ról, akik egyáltalán nem jelentek 
meg. Súlyos felelősség terheli itt 
a községi pártbizottságot. Ahe­
lyett, hogy segítséget nyújtott 
volna Czibere ektárs középfokú 
polit kai iskola szeminárium veze­
tőnek. átadta volna a hallgatók 
névsorát, azt mondták neki: ke­
ressen magának hallgatókat. A 
nádudvari pártbizottság így igen 
súlyos hibát követett el a Politi­
kai Bizotl-ág határozata eilen.

Azokon a helyeken ahol nem 
tartották meg az alsófokú pártok­
tatásban az első foglalkozásokat, 
sürgősen még c héten tartsák 
meg.

A textilgyári művezetők harca 
a több termelésért

A döntő tervév utolsó negyed­
évi tervének sikeres megindításá­
hoz nagyban hozzájárultak a tex­
tilgyári művezetők is. Eredményes 
a munkamódszerátadás a műveze­
tők körében- Legnagyobb részt 
ennek tudható be az is. hogy az 
üzemben már ritkaság számba 
megy a száz százalék alatti telje­
sítmény-

Üzemünkben már régebben 
megvalósítottuk a tervszerű meg­
előző karbantartást, de ezenkívül 
naponta figyelemmel kísérjük a 
munkagépeket és az esetleges 
meghibásodásokat azonnal kija­
vítjuk. vagy jelentjük az asztalos, 
lakatos üzemek felé. Hogy a dol­
gozók teljesíthessék felajánlásai­
kat, mindenkor biztosítjuk a maxi­
mális műszaki fettételeket- A har­
madik negyedévi tervet 108 száza­
lékra teljesítettük 99 százalékos 
tervszerűség mellett- Ez bizonyít­
ja azt is, hogy az üzem műszaki 
gárdája, a művezetők jó kollektív 
munkát végeztek a tervteljesítés 
sikere érdekében-

A további s kerekért a műveze­
tők között élénk verseny alakult 
ki az tizemben- Lényegében ennek 
eredménye az, hogy ma már 65-70 
százalékra emelkedett a géphatás­
fok, szemben a nem is olyan ré­
gen még fennálló 50 százalékkal. 
A szalagszövő gyárakban ilyen 
magas géphatásfokot még nem 
értek el. A további eredmények 
sikere érdekében szükséges, hogy 
a művezetők versenyét lelkiisme­
retesen, szakszerűen kezeljék s a 
dolgozók felajánlásait ped'g mi, 
művezetők állandóan szemmel kí­
sérjük és megadjuk számukra 
minden segítséget.

Üzemünk dolgozói a Nagy Ok­
tóberi Szocialista Forradalom har­
mincötödik évfordulójára több, 
mint 80 ezer forint értékű fel­
ajánlást tettek, melyből eddig a jó 
versenylendület eredményeként 
75.300 forintot teljesítettek. Ered­
ményeinket tovább fokozzuk a 
döntő tervév sikeres befejezése 
érdekében- Horváth Frigyes 

művezető, Textilgyár-

A Pártoktatás Háza Hírei
Felhívjuk a káderoktatásban tanuló 

konferencia vezetők es hallgatok fi 
gvelmél, hogy akik meg nem ve-tek 
át az útmutatót, a Parloktatas Hazá­
ban átvehetik.

á. VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG
közleményei .-

Alnp- és középfokú propagandista 
szemináriumokat ma a szokott he­
lyen és időben tartjuk.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó fel. 

hőzet, legtöbb helyen eső nélkül. He­
lyenként hajnali ködképződés. Mér­
sékelt légáramlás. Az éjszakai lehű­
lés délen is erősödik. A nappali hő­
mérséklet alig változik. Várhaló napi 
középhőmérséklet október 17-én, pén­
teken tíz fok alatt lesz.

BALOGH BÉLA megyei tanácstag 
okióber 19-én délelőtt 11 órakor Ko- 
kad községben tartja tanácstagi be­
számolóját.

FELNŐTTEK Állami Gépíró, Gyors 
író és Irodakezelői Szakiskolájában 
új. lí;hónapos tanfolyamra a beirat­
kozások megkezdődtek. Érdeklődés 
és beiratkozás Vöröshadsereg-útja 98. 
II. emelet. Vidékről bejárók kedvez­
ményes vasúti bérletjegyet kaphat-

VzXSÁRNAP délelőtt 10 órai kezdet­
tel a Déri múzeum előadótermében 
történelmi tárgyú ismeretterjesztő
előadás lesz „Egev-vár védelme“ ctm_ 
mel. Az előadást, dr K omoroczl 
György elv,társ tarlja.

Színház
Vasárnap 7 órakor Havasi kiirt. 

Csokonai-bérlet. Hétfőn 7 órakor: 
Havasi kürt Erkel.bérlet. Kedden 7 
órakor: A pirossapkás lány. bérlet- 
szünel. Szerdán 7 órakor: Havasi 
kiirt, ABCD bérlet, csütörtökön 7 
órakor: János vitéz, bérletszünet.

A beadás szabotálásáért elítélt kulákok
P. Kovács Péter hajdúnánási

kulák __ aki az apja földjén
gazdálkodik — szeptember 30- 
án jelentette be a tanácsnál, 
hogy megkezdi a kukoricatö- 
vcst. Beadását nem teljesítette 
határidőre, október 7-én 2 zsák 
kukoricát és 15 kiló beadásra 
alkalmas nagyraforgót találtak 
nála. Büntetése 10 hónapi bör­
tön, 1000 forint pénzbüntetés és

3 évre a közügyektől való eltil­
tás.

Horváth József berekböször­
ményi kulákot, mert szeptember 
30-ra kivetett 360 kiló sertést 
és 324 kiló vágómarhát nem 
szolgáltatott be, 8 hónapi bör­
tönre 2000 forint pénzbüntetésre 
és 2000 forint értékű vagyonel­
kobzásra ítélte a berettyóújfalui 
járásbíróság.

23-29-ig BOLGÁR FILMHÉT
A Bolgár film hetének megnyi­

tói Debrecenben 23-án este lesz­
nek. Ez alkalommal ünnepi meg­
nyitó keretében a Víg-filmszínház 
a ,,Boldogság felé” című játék­
filmet vetíti, míg a Hiradó-mozi 
a ,.Harcokban edződött” című 
egész estét betöltő dokumentfil­
met mutatja be- Ez a film a Bol­
gár nép nemrég elhunyt nagy ve­
zetőjének, Dimitrov cvltársnak 
harcokkal teli, küzdelmes eletet is­
merteti meg dolgozóinkkal, míg a

,,Boldogság felé” a bolgár mun­
kásosztály hősi küzdelmeinek ál­
lít művészi emléket- Megismerjük 
belőle Danka, az egyszerű pa­
rasztlány sorsát, aki öntudatos 
munkás, a párt egyik kiváló har­
cosa lesz-

A Bolgár Filmhét — amely ok­
tóber 23—29-ig tart — központi 
jelmondata: Filmművészettel a kö­
zös célért: békéért, szocializmus­
ért.

Az állami gazdaságok és erdők minisztériumának felhívása
Traktoristák, traktorisla nők!
Jelentkezzetek a gazdaság igaz­

gatójánál a november 1-én induló 
öthónapos kombá,invezető tanfo­
lyamra-

A pályázatokat közvetlenül a 
mrzőhcgycsi, komádii, verpeléti és 
a hajdúböszörményi szakiskolára 
is el lehet küldeni-

A kombájnvezető iskolán reszt, 
vehet minden állami gazdasági 
dolgozó aki:

I. legalább egy éve traktorral 
dolgozik és 2. a termelésben meg­
állta a helyét.

A szakiskolákon az oktatás in­
gyenes.

A hallgatók keresetmegtérítési 
és kedvezményes ellátást kapnak- 

A vizsgát sikeresen letevő hall­
gatók a gépkocsi vezetői vizsgát 
is letehetik. Jelentkezési korhatár 
férfiaknál 21—42 évig, nőknél 
18—42 évig. Fokozzátok ludasoto­
kat és szárnyaljátok túl a legkivá­
lóbb kombájnvezetők credmé.
nyeit.

Állami gazdaságok és erdők 
minisztériuma.

Mozik műsora
BÉKE: 4. 6, 8 órakor: ' Ki lesz a 

párom. Szovjet vígjáték •
VÍG: 4. 6, 8 órákor: Veszélyes őr­

járat. Magyarul beszélő érdekfeszító 
szovjet film.

METEOR: 3. 5, .7 órakor: Semmel­
weis, Uj magyar film Közkívánatra.

HÍRADÓ: 11 órától folytatólagosan, 
délután 4, 6. 8 órakor. Táncok és da­
lok, Chopin, Hős ifjúság. A B. C.

Népnevelő I: Csapókért I: Karrier 
Párizsban.

Népnevelő II: Repülőtér: Fények a 
faluban.

Népnevelő III: Állami Szanató­
rium: Veszélyes őrjárat.

Ha*
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A lovasbajnokságon 
Hajdú-Bihar az első helyen végzett

Az országos lovasbajnokságokat 
Debrecenben és Miskolcon rendeztek 
meg. A megyék pontversenyében 
Hajdú-Bihar végzett az első helyen 
54 ponttal. Második Pest megye lett 
48 ponttal, harmadik Baranya megye 
32 ponttal. A pontversenyben győztes 
Hajdú-Bihar megye ismét védője 
lett az OTSB szép vándordíjának. A 
hajdú.bihari lovasversenyzők sikere 
azt bizonyítja, hogy megyénkben a

lovassport jó úton van a tömegsport 
felé. A debreceni ménte.epnek. több 
termelőszövetkezetnek és állami 
gazdaságnak igen sok jó lovasver­
sen yzö je van: ezek a versenyzők haj. 
coliák ki Hajdú-Bihar számára az- el­
sőséget. Különösen jelentős, hogy az 
eddig éveken át első helyen végzett 
budapestieket megelőzték a hajdú. 
bihariak.

MEGEJTETTÉK A SORSOLÁST 
A MEGYEI BAJNOKSÁGBA VALÓ 

JŰTÁSÉRT
A megyei labdarv-góbajnokságbm

két csapat esik ki. A feljutást oszta- 
lyozómérkőzések döntik el. Tizen­
négy csapat két hetes csoportban 
küzd egymással egyfordulós bajnok­
ság keretében. A két csoport első 
helyezettje nyel jogot arra, hogy az 
a953. évi megyei labdarúgóbajnoksag- 
ban szerepeljen. , ,

Csütörtökön esle az MTSB helyise­
gében megejtették a sorsolást az osz­
tályozom érkőzés ve. Az első fovduio 
sorsolása (ez a forduló oklóber 2G.an 
kerül lebonylitásra): I- csoport: Haj­
dúdorogi Kinizsi—Biharkeresztesi Lo­
komotív, Tiszacsegei Falusi Sportkor 
—D. Vörös Meteor, Polgái i Kinizsi 
Nádudvari SK. Szabad: D. MÁV 
Igazgatóság. — H. csoport • Sárrétuc,- 
varj SK—D. Fűtőházi Lokomotív. 
Hajdúsámsoni SK—(Biharnagybajomi 
Bányász és Hajdúböszörményi ^Tor­
pedó győztese — vasárnap játszók ezt 
a mérkőzést), D. Épílők Tatarozó SK 
—Nagylétai SK. Szabad: Berettyóúj­
falui Bástya. Elölállók a pályaválasz­
tók.

RÖVID SPORTHÍREK
Megyei labdarúgóbajnoki mérkőzé­

sek: D. Postás—D. Petőfi 7:2. D. Ha­
ladás—Püsnökladányi Lokomotív HL 
— D. Lokomotiv—Salgótarjáni vasas
NB II. mérkőzést rendeznek vasárnap 
délután fél háromkor a Diószegi-úti 
pályán. A D. Dózsa Nyíregyházán, a 
D. Honvéd Vácott szerepel a D. Vasas 
e;ien. — Kolozsvárott megrendezett 
atlétikai verseny során a román Sö- 
tér 203 cm-t ugrott magasba. Ered­
ménye csak 1 cm-rel gyengébb az 
Európa-rekordnál. — A Petőfi pá­
lyán ma este 19.40-kov: D. Petőfi-- 
D. Vörös Meteor Tiszántúli Kupa női 
kézilabda mérkőzést rendeznek.

Debrecenben minősítési verseny fo. 
lyik 22 sakkozó részvételével. Vala. 
mennyien II. osztályú versenyzők. Az
I. osztályú minősítés megszerzéséhez 
73, a II. o. minősítés megerősítése Lex 
50 százalékos eredményt kell elérni, a 
jelenlegi állás szerint három sakko­
zónak — Bosnyáknak, Daróczinak. 
Fi lepnek — van esélye az I. osztályú 
minősítés megszerzésére. — Had:.. 
Bihar megye labdarúgó if­
júsági válogatottja szorgalmasan k< 
szül megyék közötti labdarúgóim - 
nára. Hajdú-Bihar első mérkőzéséi 
november 2_án játsza Szabolcs-Szal­
mái* ifjúsági válogatottjával. Deb»•«?„ 
ce?i, ózd. Miskolc, Nyíregyháza, Sze­
rencs és Eger válogatottjának részvé­
telével hat város versenye folyik, 
Debi*ecen csapata jelenleg harmadik 
— A Béke Szjiartakiád országos dön­
tői soi'án az OTSB Budapesten meg­
hívásos motorkerékpáros salakpálya, 
versenyt, rendez. Debrecenből Lévayt 
Komáromit és Verest hívta meg az 
OTSB.
A KÉZILABDA TISZÁNTÚLI KUPA 

ÁLLÁSA 
Női

1. D. Petőfi fi 5 1 — 26: 0 31
2. Bcsabai Lók. 6 5 — 1 30: fi 10
3. D. Lokomotív 6 2 2 2 17:11 fi
4 Bcsabai Vörös

Lobogó 5 2 2 1 13: 9 fi
5. Miskolci Lók. 6 2 13 10:17 5
G. D. Honvéd 6 114 8:18 3
7. D. Vörös Meteor 6 1 1 4 9:26 3
8: D. Dózsa 5 1 — 4 7:25 2

Férfi
1. D.. Honvéd 5 5 — -
1. D. Vörös Meteor 6 3 1
3. D. Lokomotív 4 2 1
4. D. Dózsa 3 2 —
5. M. Lokomotív 3 1 —
6. Bcsabai Lók. 4-------
7. B. Vörös Lobogó 3-------

84:52 10 
90:71 7
38:35 5 
52:41 4 
44:47 2 
32:68 — 
22:13 —

A rádió műsorából
PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIÖ. fi.05—8.30: Reg­
geli zenés műsor, közben fi.45: A Sza­
bad Nép mai vezércikke, kb. 7.40: 
Naptár. 7.45: Levelezőink jelentik. — 
7.55: Műsorismertetés. 11-30: Az olaj­
kutak árnyékában. 11.45: Filmzene. — 
Hírek. 12.30: Fúvószene. 13: Toki Hor. 
váth Gyula zenekara játszik. 13.20: 
Hanglemezek. 14: Időjárás, es vízál­
lásjelentés. 14.15: A Magyar Radio 
kisegyüttese játszik. 15: Uttörő-hirado 
15.20: Az előadóművészet mesterei. — 
15.50: Hanglemezek. 16.20: Uttörő- 
sporthiradó 16.40: Orosz nyelvlecke. 
17: Hírek. 17.15: Hanglemezek. 17.49: 
Népi dalok 17.55: Előadás. 18.10: Cho- 
pin.müvek. 39: Előadás 19.15' Operet 
részlelek 20: Hangos Újság. 20.40: A 
begyűjtési verseny hírei. — 20.45: 
Beethoven .művek. 21.55: Hangleme­
zek. 22: Hírek. 22.23: A Fővárosi Né­
pi zenekar műsora. 23.10: A Moszkvai 
Rádió műsorából. 24: Hívek.

PETÖFI-RÄD1Ö. 6: Falurádió. 6.15: 
Hanglemezek, 6.45: Jó reggelt, gyere­
kek!! 7: Svéd Sándor énekel. 7.35: 
S/.ines magyar muzsika, 8.15: Borso­
di népdalok és csárdások. 3.45: Hang­
lemezek, 9.20: Kronstadt! tengerészek 
10: Hírek. 10.10: Hanglemezek. 10.40: 
Preklasszikus művek. 11: A madár­
etető, 11.20: Az Okos Mackó 11.30: 
Műsorzárás, 15: Szovjet népek zené­
je, 16: Este a mezőn, 16.20: Hangle­
mezek, 17: Szív küldi szívnek szíve­
sen, 17.30: Hírek. 17.40: Az Ifjúsági 
Rádió műsora. 38.10: A magyar mun­
kásmozgalom harcos múltjából. 18.40: 
A Bp. Kábelgyár énekkara énekel. 
19: Egy falu — egy nóta. 19.15: Sport­
negyedóra. 19.35: Jó munkáért szép­
muzsikát, 20: Tánczene, 22; Hangle­
mezek.

Tíz hajdubihari községben 
szabad a burgonya forgalma

A begyűjtési miniszter azoknak 
a községeknek, amelyek burgonya- 
beadási kötelezettségüket teljesí­
tették, biztosította a burgonya 
szabadpiaci forgalmát. így szabad 
lett a burgonya forgalma Polgár, 
Nagykercki. Told, Kőrüsszegapáti, 
Komád', Balmazújváros, Újtikos, 
Biharkeresztes, Tiszacsege és Mc- 
zőpeterd községekben.

Őszi csúcs a TOIO-ban!
A pályázók több. mint 
ICO.ooo kéthasábos szel­
vénynek megfelelő fogadó 
lapot küldtek be. s a szel­
vények emelkedésével nö­
vekedett a nyereményalap 
is.

12 találat 74.331 Ft
11 találat 1956 Ft
10 találat 143 Ft
Góltotó 715 Ft
Vigaszdij 250 FI

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók. Pártja Hajdú. 
Eiharmegyei Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy-Zsiünszky u. 3. 
Telefon: 42.54. és 48-40.

Alföldi Nyomda telephely.

*-^-**- ‘i-vni-irrrii vir jv nr jy s
ALTGHASZNÄLT férfi, 

kerékpár és gázrezsó el­
adó. Hatvan u. 1. HI. 1. sz 
III. 20/a. Megtekinthető 
vasárnap egész nap.

ZOMÁNCOS fürdőkád, 
mosdókagyló. vaskályha, 
használt bútorok eladók. 
Kük üllő u. 6. Széchenyi- 
kert.

VÖRÖSRÉZ fürdőkályha 
öntöttvas alsórésszel jóál­
lapotban eladó, Nyíl u. 
138. sz.

EGY jóállapotban lévő 
komot és egy masszív 
konyhakredenc eladó. — 
Megtekinthető minden va­
sárnap egész nap, ördögh 
Sztálin krt 28.

ELADÓ 2 darab 7 hóna­
pos süldő, Bethlen u, 53.

MODERN sportkocsi el­
adó, Varga utca 39. máso­
dik lakás.

VEZETŐ könyvelőt keres 
Karcagi. Vendéglátó Válla­
lat. Jelentkezés személye­
sen vagy íj'ásban. Karcag, 
Kossuth tér 5. AH

KEFE KÖTŐ részlegünk 
megrendelésre készít mű­
szaki. háztartási, ipari, ke­
fe, ecset és meszelő szerszá 
irtokat minta, vagy méret 
után is. Mezőgazdasági 
KTSz Debrecen, Hatvan u. 
58. sz. ÁH

GÉPLAKATOS szakmun 
kásokat keres azonnali 
felvételre Hajdúsági Gyógy 
szergyár. Debrecen, Palla- 
gi út 3—5. szám. ÁH

RÁDIÓ. világvevő ol­
csón eladó, Széchenyi kert 
Kürtös u. 15.

ÁLLATMÁZSÁT és he­
gesztő apparátust keresünk 
megvételre. Hajdúszobosz­
lói Tangazdaság. Hajdú­
szoboszló, Luther u. 4. — 
Tel: 42.

ELADÓ ruhaszekrény, 
rnosóteknő, vasalódeszka. 
5 polcos stelázsi Sallai 
(Ajtó) u. 4., 3 csengetés.

ELADÓ egy jóállapol- 
ban lévő mély gyermekko. 
csi. Széchenyi u. 16. sz.

MODERN egyszárnyas 
ajtó, pénztár fülkébe való 
gázmelegítő eladó, Arany 
.János u. 35.

EGY háló és egy zongo­
ra eladó. Érdeklődni vá­
sárnál). Böszörményi út 90.

KEVESET használt ka- 
lorkályha olcsón eladó, — 
Csap u. 44.

ELVESZETT két szőke 
mangalica süldő. Megtaláló 
jutalomban részesül. He­
gedűs Géza. Debrecen, 
Honvéd utca 56.

KIS családi házamat bel. 
városival elcserélném, Po- 
roszlay út 72.

HÁROM fekete női téli­
kabát: eladó, Arany János 
ú. 37.

ELCSERÉLNÉM Vágóhíd 
u* 30. alatti kisszoba, 
konyhás lakásomat bel­
városi hasonlóval, ugyan­
ott gyermekkocsi eladó, 
Tiba.

ALBÉRLŐT felveszek. — 
Csap u 36., harmadik ajtó.

SERTÉS BEADÁSHOZ 80 
kg társat keresek vagy 40 
kg-val betársulok Meszena 
u. 13.

ASZTALOSNAK va'ú 
deszkaanyag eladó. Rákó­
czi u. 13., első szerelő mű­
hely.

ELADÓ jóállapotban le­
vő mély steppelt gyermek. 
kocsi Szent Anna u. 7. sz­
élső ajtó.

EGY lovat keresek meg­
vételre Timár u. 32.

SZU, bunda jókarban 
ajtó eladó, Zúgó u. 8.. ke­
resztépület.

ERŐS fizikumú segéd 
munkásokat raktár átköl­
töztetéshez azonnal felve­
szünk. Tiszántúli Áram­
szolgáltató Vállalat, Ko­
sul h u. 39. AH

ÍRÓGÉP, Irodai, jóál! a 
pótban olcsón eladó, Bún- 
di utca 15.

HÁLÓSZOBA bútor
kompleit, fényezett, tele- 

I eladó, Bajcsy-Zs. u. 73.
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